

李克强在经济形势座谈会上强调 以稳促进 保持宏观经济政策连续性 优化结构 在改革创新中释放新红利

据新华社北京7月10日电 7月9日，中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开部分省（区）政府主要负责人经济形势座谈会并作重要讲话。

中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽出席。

座谈会上，河北省长张庆伟、内蒙古自治区主席巴特尔、辽宁省长陈求发、江苏省长李学勇、河南省长谢伏瞻、广东省长朱小丹、四川省长魏宏和陕西省长娄勤俭汇报了上半年本省（区）经济走势，提出了下一步建议。

大家发言后，李克强说，今年以来，特别是二季度以来，面对国内外复杂形势，我国经济运行缓中趋稳，处于合理区间，许多指标出现回升势头，经济发展的活力动力增强，有效提振了各方面的信心。完成今年经济社会发展主要目标任务，要以稳促进，保持宏观经济政策的连续性和稳定性，着力在扩大内需、优化结构、增强后劲上打开新局面。要灵活施策，针对形势变化精准发力，在区间调控基础上加大定向调控，相机实施预调微调，在改革创新中释放新红利。要铆足干劲，不甘人后，形成狠抓政策落实、积极主动作为的叠加效应，在促进升级发展中取得更多新成效。尽管前进中会有各种挑战和风险，

外交部：反对将非法移民问题政治化

新华社北京7月10日电（记者朱佳妮 谭晶晶）外交部发言人华春莹10日在例行记者会上回应泰国向中方遣返100多名滞留的中国籍维族人一事时表示，打击非法移民是国际责任和义务，反对将非法移民问题政治化。

有记者问，泰国方面证实已向中方遣返了100多名滞留在泰国的中国籍维族人。美国、土耳其等要求中国和泰国遵守国际准则，敦促泰国停止驱逐难民，允许其余在泰维族人自愿前往其选择的国家。联合国难民署也对此表示关切。中方对此有何回应？

华春莹说，一段时间以来，中泰双方发现一些中国籍少数民族公民通过各种渠道前往泰国并滞留。经双方合作查明，这些人是非法偷渡者。以持假护照等手段从事非法移民和偷渡活动是公允的违法犯罪行为，严重破坏国际间正常入境秩序。

“中泰根据有关国际公约和双边合作协议将这些非法偷渡者遣返中国，是国与国之间在打击非法移民和偷渡问题

全国145万对夫妇提出再生育申请 单独两孩政策效果显现



因被控贿赂前参议员 意前总理贝卢斯科尼获刑3年

据新华社罗马7月9日电（记者葛晓航）意大利《晚邮报》9日报道说，因被控贿赂前参议员，意前总理贝卢斯科尼8日被那不勒斯一家法院一审判决3年监禁。但因诉讼时限即将到期，贝卢斯科尼暂无入狱服刑。

《晚邮报》援引判决书内容报道说，贝卢斯科尼被控曾向参议员德格雷戈里奥支付300万欧元（约合330万美元），要求后者“背叛”时任总理普罗

项目，在未来几年，推进建成4000公里铁路、超过10000公里公路，基本形成区域内互联互通格局。要推动在成员国建立合作园区，开展联合生产，不断深化产能合作，要坚持成立上海合作组织开发银行这一战略方向。要加强能源、农业合作，加快推动环保信息平台建设，实施好丝绸之路经济带同欧亚经济联盟对接，促进欧亚地区平衡发展。

第四，推动民心相通，巩固世代睦邻友好。中方支持成员国在紧急救灾、传染病防治、便利人员往来等领域继续加强合作。中方将连续5年在华举办“上海合作

组织青年交流营”，并在2018年前为成员国2000名中小学生举办夏令营活动。

第五，保持开放互鉴，推动组织发展。本次峰会后，本组织将启动接收印度、巴基斯坦为新成员的程序。中方相信，新成员的加入将给上海合作组织各领域合作注入新动力。中方支持本组织继续扩大对外交往，加强同观察员国、对话伙伴合作，健全相对话和合作机制，使上海合作组织发展成果更多惠及观察员国和对话伙伴。

元首们一致同意，当前，全球政治经济复杂演变，世界多极化成为主要趋势，

没有亲属关系落户 学籍空挂三年通过审核 陕西榆林文科状元或为“高考移民”

核心提示

近日，有关陕西省榆林市高考文科状元邢某某是否“高考移民”的话题引起各界强烈关注。

据了解，该考生的户籍迁移涉嫌违规，当事人坦言“找了相关领导打了招呼”才办下来；其本人只在学籍所在学校就读一个月后便离去，学籍空挂在校长达三年，学校对此完全清楚。

没有亲属关系

“找了相关领导打了招呼”户籍才办下来

6月25日，2015年陕西省高考成绩揭晓，榆林市文科状元被该市华栋中学考生邢某某获得。从7月初起，有关邢某某可能是“高考移民”的传闻便在当地不胫而走。

9日上午，记者在华栋中学看到，该校大门紧锁，学校内外没有任何宣传今年高考成绩的横幅或标语，偶有进出的教职工一律以摆手或“无可奉告”应对问询。

邢某某的户籍资料显示，其为山东东平人，2009年4月13日以投亲靠友名义从原籍迁入榆林市榆阳区，户籍在华栋中学校长李锦成名下。

在公安部门出具的李锦成户籍资料中，邢某某为其“侄女”，事实却并非如此。9日中午，李锦成向记者坦承，2007年，邢某某的母亲杨某从山东应聘到华栋中学任职英语老师，此后以方便照顾为由，多次要求将女儿户籍迁至榆林。“杨老师的户口不在榆林，子女无法落户。为了稳



新华社发 蒋簇群作

学籍空挂三年校方非常清楚

审核考生资格形同虚设

成立于1999年的华栋中学是榆阳区一所规模较大的民办中学，目前有学生2000余名，今年有500多人参加高考。记者采访了这所学校多名应届毕业生，均表示没有见过这名状元，不知道她是谁。

不存在亲属关系可以落户吗？2009年3月，榆林市公安局下发的《进一步深化户籍管理制度改革实施细则》中明确规定，相互投靠落户只有父母、子女关系才符合户籍申报条件。

“邢某某落户办不下来，无奈之下，我找了相关领导打了招呼，事情才办下来。”李锦成坦言，自己当时并没有私利，只是想为学校职工办好事。

榆林市公安局榆阳分局局长李安镇表示，在2013年之前，当地的户籍制度经历了从乡镇管理到公安机关户政部门管理的过渡，此前不甚规范，甚至找关系花钱也可以迁入。2013年之后，户籍管理制度日趋完善，目前，全区每年从外地迁入的新增户籍人口有1万多人。

榆阳区教育局副局长尹增岗说，陕西省招办相关规定明确，本人常住户籍在陕满3年，高中阶段在陕连续学籍满

3年，可在陕西申请参加高考。但邢某某休学和在西安求学期间未办理休学和借读手续，高中阶段在陕连续就读不满3年，不符合高考报名条件，属违规行为。

不符合报考条件的考生是如何通过招生部门的资格审核？尹增岗坦承，审核考生资格时，招办主要审核其户籍、学籍、中考成绩等信息，对其是否真的在本地就读，由学校负责监管，招办一般并不审核。榆林市招办相关负责人称，考生的学籍资料由学校负责上报，区县招办实施审核把关，市一级招办直接参与审核。

户籍准入门槛放宽 严查就读情况防止“学籍空挂”

榆阳区招生委员会认为，华栋中学对考生脱离学籍疏于管理，未按规定办理休学和借读手续，严重扰乱正常教学秩序，责成教育部门对李锦成及相关人员按照有关规定进行问责处理。

教育部相关规定明确，中小学生初次办理入学注册手续后，学校应为其采集录入学籍信息，建立学籍档案。学籍主管部门应通过电子学籍系统及时核准学生学籍，一生一籍，籍随人走。

事实上，“学籍空挂”已成为近年来各地“高考移民”的全新手段。记者了解到，在各地不断推进户籍制度改革、陆续放宽户籍准入门槛背景下，在中小城市落户已有诸多合法手段。如在榆林市，购买住房、工作调动、人才引进等途径均可落户。在此基础上，外地考生可以在当地入学获得学籍，但学生是否真的在当地就读，是监管部门亟须严格把关的环节。

（据新华社西安7月10日电）

特别关注

希腊向债权人提交新协议草案

当地时间7月10日凌晨，希腊政府证实，9日晚已向债权人提交了为期3年的解决希腊债务问题协议草案，要求债权人在此期间提供535亿欧元救助资金

将2015年至2018年基本财政盈余占国内生产总值的比例分别设定为1%、2%、3%和3.5%

承诺通过增值税改革每年增加相当于国内生产总值1%的政府收入

在财政结构改革方面，建议将公司税从26%增加到28%，逐步取消给予海运业和农民的优惠税率

建议的节约开支内容包括今明两年分别减少1亿欧元和2亿欧元的国防开支

承诺从今年10月份开始养老改革，减少提前退休现象

希腊议会预计7月10日对这一草案进行辩论，以决定是否授权政府根据该草案与债权人进行谈判

最终协议将交由希腊议会批准

由欧元区各国副财长组成的欧元集团工作组拟于10日对这一草案进行评估

欧盟28国领导人将在7月12日再次召开峰会讨论希腊问题，这将是达成救助协议的最后期限

如果双方届时仍然达不成协议，希腊可能面临退出欧元区的严重后果

新华社记者 肖康 制图



德巴伐利亚州发生枪击事件致两人死亡

“我们已经找到23具遇难者遗体，大多是贫困、瘦弱的妇女，”哈克说，另外还有50多人在事件中受伤。

警官卡姆鲁勒·伊斯兰在烟厂附近一所警局上班。按他的说法，由于在警察赶到现场前，一些遇难者的亲属已经把遗体带走，因此死伤者人数很可能更多。伊斯兰说，事发后，烟厂老板和6名其他人员已经被捕，正在接受讯问。

穆斯林在巴伐利亚州占多数，一些较为富有的孟加拉人经常会在斋月救济穷人，却也引发不少踩踏悲剧。2002年，孟加拉国北部城市坦盖尔一家服装厂的斋月善举引发踩踏，造成大约40人死亡。

对为使世界免遭法西斯奴役和毁灭蒙受重大牺牲和物质损失的人们深表感谢。

会议决定，启动接纳印度、巴基斯坦加入上海合作组织的程序，同意白俄罗斯成为上海合作组织观察员国，阿塞拜疆、亚美尼亚、柬埔寨、尼泊尔成为对话伙伴关系国。

会议决定，2016年上海合作组织峰会将在乌兹别克斯坦首都塔什干举行。

成员国元首签署《上海合作组织成员国元首乌法宣言》《上海合作组织成员国边防合作协定》，以及有关批准《上海

合作组织至2025年发展战略》、批准《上海合作组织成员国打击恐怖主义、分裂主义和极端主义2016至2018年合作纲要》、制订《上海合作组织反极端主义公约》草案等一系列决议。

会议发表了《上海合作组织元首理事会会议新闻公报》《上海合作组织成员国元首关于世界反法西斯战争暨第二次世界大战胜利70周年的声明》《上海合作组织成员国元首关于应对毒品问题的声明》。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加上述活动。

【上接第1版】

第二，加强行动能力，筑牢地区安全屏障。要加强政策沟通和协调，研究应对举措，共同维护各成员国政权、制度、社会安全和稳定，加强同阿富汗安全合作，强力推进反恐、禁毒、防务合作。中方欢迎成员国签署《边防合作协定》，愿同各方加紧研究起草本组织《反极端主义公约》。

第三，深挖合作潜力，充务实合作内容。要在贸易和投资便利化自由化方面迈出更大步伐。中方愿同各方加强合作，优先实施已经达成共识的互联互通